

陌生人从窗户往外送电脑

一长途车乘客见此情景便闭目养神，他的笔记本就这样丢了

本报 96706 热线消息(记者

王颜 通讯员 李国红) 19 日，两名乘车到泰安出差的男士，下车后只顾贪睡，放在行李架上的笔记本电脑都成了小偷的囊中之物。

19 日，张先生从菏泽乘坐大巴到泰安出差，上车时，他把笔记本电脑放在了行李架上。在汽

车行驶过程中，张先生睡着了，当他一觉醒来时发现汽车停了。一名陌生男子正将一台笔记本电脑从窗户递出，匆忙下了车。见此情景，张先生并没有在意，继续闭目养神。等汽车到达泰安站后，张先生发现放在行李架上的笔记本电脑不见了。回想乘车过程中发生的事情，张先生才意识到

途中他所见到的那台被“转移”的电脑正是自己的。

与张先生的遭遇一样，王先生乘坐聊城开往泰安的汽车。他上车后，也将随身携带的笔记本电脑放在了汽车的行李架上。途中，王先生倚在座位上睡着了。汽车到站后，王先生起身拿笔记本电脑准备下车，却

感到电脑包变得很轻，王先生急忙打开包一看，笔记本电脑不见了。至于电脑什么时候被偷的，王先生说，他路上只顾睡觉了，东西啥时候丢的，他也不知道。

三里派出所民警提醒广大乘客，出行时一定要注意随身携带贵重物品，以防被盗。

要上高速路 喜帖遮车牌

本报 96706 热线消息

(记者 孔红星 通讯员 张力斌) 19 日，一名无证司机正巧遇见了执勤民警，他本想开着遮挡了号牌的轿车躲避检查，却仍被眼尖的民警逮个正着。

10 月 19 日上午 8 点半左右，一辆黑色轿车沿着岱宗大街自东向西行驶时，突然变更了车道停在其他车辆的后方。司机这一自作聪明的做法立刻引起了执勤民警的注意。轿车停下后，民警随即上前检查车辆，发现车辆前后号牌都被结婚用的喜帖遮挡起来。原来，这辆轿车的司机刘某和 4 位朋友 19 日早晨从潍坊到泰安游玩，担心在高速公路上超速被拍照，于是将号牌遮挡起来。

在调查中，让民警感到吃惊的是，刘某竟无法提供驾驶证、行车证等证件。民警调查得知，刘某的家人 2009 年从北京买回这辆车后一直闲置，车辆保险等相应的各项手续都没有办齐。刘某由于无证驾驶机动车辆，已被行政拘留。



17日下午，在望岳东路附近一小区门前，一辆轿车与一辆摩托车相撞。目前，事故具体原因还在调查中。

通讯员 郝本鹏 摄

撞了

市井故事

表哥冒名借钱惹祸 表弟被打住进医院

本来在网吧里干得好好儿的，没想到却被“来路不明”的人打伤。

市民王明(化名)在泰城开了一间网吧，平时由于事务繁忙，他将网吧的生意交给儿子管理。一天下午，网吧里突然来了一群人要拆卸网吧的电脑。当时，王明的儿子感到莫名其妙，急忙对其进行制止。没想到，这群人看到王明的儿子阻止后，更加愤怒了，不但砸了网吧的部分设施，还将王明的儿子打伤。见到儿子莫名被打，王明急忙到三里派出所报了警。

派出所民警了解情况后得知，王明的外甥李刚(化名)

在王明的网吧里从事电脑维修工作。一个多月前，李刚手头缺钱，他拿着一张伪造的王明网吧营业执照，自称是网吧老板，向男子张华(化名)借了 3 万元钱。在借钱合同上，李刚保证，如果一个月内还不清欠款，张华可以拿走网吧中的 50 台电脑。

一个月过去了，李刚并没有如期还款。张华着急了，拿着与李刚签订的合同找朋友诉苦。张华的朋友拿到合同后，纠集了一群人气冲冲地来到了网吧，在没有说明来由的情况下，强拆电脑，演出了上面的那一场闹剧。

(本报记者 王颜)